



Protokoll zur Vorstandssitzung 03/2013

Ort: Gaststätte Zur Fähre, Große Str. 1 in 15344 Strausberg
Zeit: Mittwoch den 13.03.2013 um 19:00 Uhr

Teilnehmer:
Daniel, Markus, Petra

Entschuldigt aufgrund von Krankheit:
Andreas, Dietmar, Joachim

Gäste:
Andreas S., Christel, Detlef, Johannes, Lutz, Peter, Rolf, Sven

TOP 1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung um 19:10

Begrüßung durch Petra Wirth

TOP 2. Wahl des Versammlungsleiters

Petra Wirth einstimmig als Versammlungsleiter gewählt.

TOP 3. Wahl des/der Protokollführer

Johannes und Sven einstimmig als Protokollführer gewählt.

Hinweis: Das Pad fällt ständig wegen unzureichendem Internetempfang aus, daher kein Livepad möglich.

TOP 4. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung

Es wurde satzungsgemäß mindestens 7 Tage vor Sitzungsbeginn eingeladen.

TOP 5. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Beschlussfähigkeit der Vorstandssitzung ist mit drei anwesenden Vorstandsmitgliedern gegeben.

Anfrage eines Gastes:

Müssen es nicht mehr als 50% des Vorstandes sein?

Von 6 Vorstandsvorstandsmitgliedern waren 3 Mitglieder anwesend. Laut GO des Kreisvorstandes ist die Beschlussfähigkeit des Kreisvorstandes sichergestellt, wenn mindestens 50 % der Kreisvorstandsmitglieder anwesend sind.

TOP 7. Beschluss über die Zulassung von Gästen

Es wurden einstimmig Gäste zugelassen.

TOP 8. Beschluss über die Zulassung von Audioaufnahmen

Es wurden einstimmig Audioaufzeichnungen zugelassen.

TOP 9. Beschluss der Tagesordnung

Die Tagesordnung wurde einstimmig beschlossen.

TOP 10. Anträge an den Kreisvorstand

Antrag von Enrico Beier:

- Audioaufzeichnung, Livepad und Einladungsfrist 7 Tage der Vorstandssitzung: sind bereits in der Kreissatzung und den GOs geregelt.
- Videoaufzeichnung der Vorstandssitzung:

Ein Beschluss wird solange vertagt, bis hierfür die technischen Voraussetzungen gegeben sind.

TOP 11. Neuverteilung der Aufgaben im Kreisvorstand

1) Neuverteilung der Aufgaben des aus der Piratenpartei ausgetretenen Kreisvorsitzenden Jens: Aufgaben des ehemaligen Kreisvorsitzenden analog zum Vorstandsprotokoll vom 18.10.2012.

1.1) „Presse sichten, auf Aktuelles reagieren (Presseteam)“

Johannes unterstützt den Kreisvorstand/Daniel.

Der Übernahme der Aufgabe wurde einstimmig zugestimmt.

1.2) „Beiträge für Blog und Presse“

Beiträge für Blog: Jeder Pirat des Kreises kann Beiträge erstellen, die Dietmar einstellt.

Beiträge für Presse: wie 1.1)

1.3) „Probleme im Langkreis thematisieren (Zusammenarbeit mit anderen)“

Übernimmt Petra: Der Aufgabenübernahme wurde einstimmig zugestimmt.

1.4) „Twitteraccount Piraten MOL“

Wird auf die nächste Vorstandssitzung vertagt.

1.5) „Wikipflege (Termine, Seiten ect.)“

Wird auf die nächste Vorstandssitzung vertagt.

1.6) „Mailinglistenadministration“

Wird auf die nächste Vorstandssitzung vertagt.

1.7) „Blogadministration“

Padzugang hat Sven mit heutigem Datum von Jens erhalten.

Detlef und Petra sollen Pad- und Blogzugangsberechtigung bekommen, dem wurde vom Vorstand einstimmig zugestimmt.

1.8) „Schulungen der Piraten zu den Tools, technische Unterstützung“

Wird auf die nächste Vorstandssitzung vertagt.

1.9) „Kontakt zum LaVo“

Übernimmt Petra, dem wurde vom Vorstand einstimmig zugestimmt.

1.10) „Teilnahme an Sitzungen z.B. Marina Brandenburg“

Übernimmt Petra und der Stellvertreter, dem wurde vom Vorstand einstimmig zugestimmt.

1.11) „Organisation Flyer Streuartikel (Shop)“

Übernimmt Petra, dem wurde vom Vorstand einstimmig zugestimmt.

1.12) „Wahlkampfmanagement (Genehmigungen, Orga im Kreis)“

Übernimmt Petra, der stellvertretende Kreisvorsitzende und das Wahlteam MOL, dem wurde vom Vorstand einstimmig zugestimmt.

- 2) Amt des Kreisvorsitzenden: siehe TOP 15
- 3) Amt des Stellvertreter: siehe TOP 15
- 4) Aufgaben Kreisschatzmeister: siehe TOP 15

TOP 12. Abstimmung zur Durchführung einer Aufstellungsversammlung

1) zur Nachnominierung eines Direktkandidaten zur Bundestagswahl 2013 für den WK 59
- Einstimmige Willensbekundung der Vorstandsmitglieder zur Aufstellung eines neuen Direktkandidaten zur Bundestagswahl 2013 für den WK 59, zusammen mit dem KV Barum. Der Kreisvorstand klärt die Fakten zur Nachnominierung mit dem Landesvorstand.

2) zur Aufstellung eines Landratskandidaten für die Landratswahl 2013
- Einstimmige Willensbekundung der Vorstandsmitglieder die Aufstellung des Landratskandidaten zusammen mit der Aufstellungsversammlung des Direktkandidaten zur Bundestagswahl 2013 durchzuführen.

TOP 13. Abstimmung zum Kauf von Wahlkampfmitteln (u.a. Pavillon)

Der Beschlüsse zum Kauf von Wahlkampfmitteln erfolgen durch Umlaufbeschlüsse, u. a. E-Mail zur Vorstandssitzung (Link) zur zeitnahen Bestellung von Kabelbindern.

TOP 14. Aktuelles/Termine

16.03.2013 Landestreffen in Fürstenwalde
17.03.2013 Flohmarkt Altlandsberg (Ansprechpartner Daniel)
22.03.2013 Weltwassertag, Stand Flyer sind durch LaVo bestellt
06.04.2013 Termin (1) Frühling der Freiheit, u.a. Markt Petershagen
01.05.2013 Termin (2) Frühling der Freiheit, 1. Mai in Rehfelde
Daniel gibt Informationen (sendet Link) zum Umsonst und Draußen Festival.

TOP 15. Sonstiges

Anfragen der Gäste

- zum Amt des Kreisvorsitzenden:
geht satzungsgemäß auf den Stellvertreter über.
- zum Amt des Stellvertreter:

Einstimmige Willensbekundung der anwesenden Vorstandsmitglieder das der Zuständigkeitsbereich des Stellvertreter auf den Beisitzer mit den meisten Stimmen übergeht.

- zum aktuellen Kassenstand: nicht bekannt, wichtig zur Planung der Wahlkampfmittel
- zum Amt des seit längerem erkrankten Kreisschatzmeisters MOL: Der Kreisvorstand wird sobald als möglich beim Kreisschatzmeister nachfragen ob und wann damit zu rechnen ist, dass er seine Arbeit im Kreisverband wieder aufnehmen kann. Die weitere Verfahrensweise einer vorläufig kommissarischen Übernahme der Aufgaben (Mitgliederverwaltung/Finanzen) durch ein Vorstandsmitglied ist von Petra mit dem Landesschatzmeister zu klären.
- Einheitliche Anschreiben an Sponsoren beim Landesvorstand ist von Petra zu erfragen.
- Einheitliche Anschreiben an die Ämter zur Wahl sind von Petra bei der Taskforce Wahlkampf zu erfragen.

TOP 16. Verabschiedung und Schließung der Sitzung um 21:07

Johannes
Protokollführer